
Místo Vaše pohlaví je: Do jaké věkové skupiny patříte? Vámi doposud dosažené, řádně ukončené vzdělání je: Doplňte prosím zaměření vašeho studia: Byl/a jste nebo jste v současnosti zaměstnán/a v oboru zemědělství či zrovna tento obor studujete? Do jaké skupiny, dle Vašeho názoru ve vztahu k místní krajině, zapadáte: Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [žiji zde od narození] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [méně než 4 roky] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [5-15 let]1 Mrákotín Muž 65 a více Středoškolské s maturitou Technický Ne, nejsem a nebyl/a jsem  zaměstnán/a. Návštěvník místní krajiny, turista 5-15 let2 Mrákotín Žena 65 a více Středoškolské s maturitou Zemědělství Ano, byl/a jsem zaměstnán/a. Návštěvník místní krajiny, turista 5-15 let3 Mrákotín Žena 50-64 Vysokoškolské Ekonomie Ne, nejsem a nebyl/a jsem  zaměstnán/a. Obyvatel místní krajiny 5-15 let4 Mrákotín Muž 36-49 Vysokoškolské Ekonomie Ano, byl/a jsem zaměstnán/a. Zemědělec a zároveň vlastník půdy5 Mrákotín Žena 27-35 Středoškolské s maturitou Školství Ne, nejsem a nebyl/a jsem  zaměstnán/a. Návštěvník místní krajiny, turista méně než 4 roky6 Mrákotín Žena 36-49 Středoškolské s maturitou Zemědělství Ano, studoval/a jsem. Obyvatel místní krajiny žiji zde od narození7 Mrákotín Muž 50-64 Středoškolské s maturitou Zemědělství Ano, studoval/a jsem. Obyvatel místní krajiny žiji zde od narození8 Mrákotín Žena 18-26 Vysokoškolské Mezinárodní vztahy Ne, nejsem a nebyl/a jsem  zaměstnán/a. Obyvatel místní krajiny žiji zde od narození9 Mrákotín Muž 27-35 Vysokoškolské Technický Ne, nejsem a nebyl/a jsem  zaměstnán/a. Obyvatel místní krajiny žiji zde od narození10 Mrákotín Muž 50-64 Vyučen/a s maturitou Technický Ano, studoval/a jsem. Obyvatel místní krajiny žiji zde od narození11 Mrákotín Žena 50-64 Středoškolské s maturitou Zemědělství Ano, studoval/a jsem. Obyvatel místní krajiny12 Sumrakov Muž 50-64 Vysokoškolské Technický Ano, byl/a jsem zaměstnán/a. Obyvatel místní krajiny žiji zde od narození13 Sumrakov Muž 27-35 Středoškolské s maturitou Ekonomické Ne, nejsem a nebyl/a jsem  zaměstnán/a. Návštěvník místní krajiny, turista14 Sumrakov Muž 27-35 Středoškolské s maturitou Automechanik Ne, nejsem a nebyl/a jsem  zaměstnán/a. Návštěvník místní krajiny, turista méně než 4 roky15 Sumrakov Muž 36-49 Vysokoškolské Zdravotnictví Ne, nejsem a nebyl/a jsem  zaměstnán/a. Návštěvník místní krajiny, turista16 Sumrakov Muž 50-64 Vysokoškolské Geografie Ne, nejsem a nebyl/a jsem  zaměstnán/a. Návštěvník místní krajiny, turista 5-15 let



Místo Vaše pohlaví je: Do jaké věkové skupiny patříte? Vámi doposud dosažené, řádně ukončené vzdělání je: Doplňte prosím zaměření vašeho studia: Byl/a jste nebo jste v současnosti zaměstnán/a v oboru zemědělství či zrovna tento obor studujete? Do jaké skupiny, dle Vašeho názoru ve vztahu k místní krajině, zapadáte: Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [žiji zde od narození] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [méně než 4 roky] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [5-15 let]17 Sumrakov Žena 50-64 Vysokoškolské Školství Ne, nejsem a nebyl/a jsem  zaměstnán/a. Obyvatel místní krajiny18 Sumrakov Žena 50-64 Středoškolské s maturitou Všeobecné Ne, nejsem a nebyl/a jsem  zaměstnán/a. Obyvatel místní krajiny19 Sumrakov Muž 50-64 Středoškolské s maturitou Všeobecné Ne, nejsem a nebyl/a jsem  zaměstnán/a. Obyvatel místní krajiny20 Sumrakov Žena 65 a více Vyučen/a bez maturity Všeobecné Ano, byl/a jsem zaměstnán/a. Obyvatel místní krajiny žiji zde od narození21 Sumrakov Žena 18-26 Vysokoškolské Matematika Ne, nejsem a nebyl/a jsem  zaměstnán/a. Obyvatel místní krajiny žiji zde od narození22 Sumrakov Muž 65 a více Vysokoškolské Matematika a přírodní vědy Ne, nejsem a nebyl/a jsem  zaměstnán/a. Zemědělec a zároveň vlastník půdy23 Sumrakov Žena 27-35 Středoškolské s maturitou Geografie Ano, studoval/a jsem. Návštěvník místní krajiny, turista24 Sumrakov Muž 27-35 Středoškolské s maturitou Všeobecné Ne, nejsem a nebyl/a jsem  zaměstnán/a. Návštěvník místní krajiny, turista méně než 4 roky25 Sumrakov Žena 36-49 Středoškolské s maturitou všeobecné gymnázium Ne, nejsem a nebyl/a jsem zaměstnán/a. Obyvatel místní krajiny žiji zde od narození26 Sumrakov Žena 27-35 Středoškolské s maturitou Ekonomie Ne, nejsem a nebyl/a jsem zaměstnán/a. Návštěvník místní krajiny, turista27 Sumrakov Žena 36-49 Vyučen/a bez maturity Prodavačka Ne, nejsem a nebyl/a jsem zaměstnán/a. Obyvatel místní krajiny žiji zde od narození28 Sumrakov Žena 65 a více Vyučen/a bez maturity Elektronické Ne, nejsem a nebyl/a jsem zaměstnán/a. Obyvatel místní krajiny29 Sumrakov Žena 65 a více Základní Všeobecné Ne, nejsem a nebyl/a jsem zaměstnán/a. Obyvatel místní krajiny žiji zde od narození30 Sumrakov Žena 65 a více Základní Všeobecné Ne, nejsem a nebyl/a jsem zaměstnán/a. Obyvatel místní krajiny žiji zde od narození31 Sumrakov Muž 65 a více Vysokoškolské Mezinárodní vztahy Ano, byl/a jsem zaměstnán/a. Zemědělec a zároveň vlastník půdy žiji zde od narození32 Sumrakov Muž 50-64 Středoškolské s maturitou Technický Ano, byl/a jsem zaměstnán/a. Obyvatel místní krajiny žiji zde od narození33 Sumrakov Muž 65 a více Středoškolské s maturitou Zdravotnické Ne, nejsem a nebyl/a jsem zaměstnán/a. Obyvatel místní krajiny žiji zde od narození



Místo Vaše pohlaví je: Do jaké věkové skupiny patříte? Vámi doposud dosažené, řádně ukončené vzdělání je: Doplňte prosím zaměření vašeho studia: Byl/a jste nebo jste v současnosti zaměstnán/a v oboru zemědělství či zrovna tento obor studujete? Do jaké skupiny, dle Vašeho názoru ve vztahu k místní krajině, zapadáte: Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [žiji zde od narození] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [méně než 4 roky] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [5-15 let]34 Sumrakov Muž 36-49 Středoškolské s maturitou Zemědělství Ano, studoval/a jsem. Zemědělec bez vlastnictví půdy žiji zde od narození35 Sumrakov Muž 36-49 Středoškolské s maturitou Gymnázium Ne, nejsem a nebyl/a jsem zaměstnán/a. Obyvatel místní krajiny žiji zde od narození36 Sumrakov Muž 50-64 Vyučen/a bez maturity Strojírenství Ne, nejsem a nebyl/a jsem zaměstnán/a. Obyvatel místní krajiny žiji zde od narození37 Sumrakov Muž 27-35 Středoškolské s maturitou Finance Ne, nejsem a nebyl/a jsem zaměstnán/a. Obyvatel místní krajiny žiji zde od narození38 Sumrakov Muž 36-49 Středoškolské s maturitou Průmysl Ne, nejsem a nebyl/a jsem zaměstnán/a. Obyvatel místní krajiny 5-15 let39 Mrákotín Muž 36-49 Středoškolské s maturitou Zdravotnictví Ano, studoval/a jsem. Obyvatel místní krajiny žiji zde od narození40 Mrákotín Žena 36-49 Vysokoškolské zámečník Ne, nejsem a nebyl/a jsem zaměstnán/a. Návštěvník místní krajiny, turista žiji zde od narození41 Mrákotín Muž 65 a více Vyučen/a s maturitou Technický Ne, nejsem a nebyl/a jsem zaměstnán/a. Obyvatel místní krajiny žiji zde od narození42 Mrákotín Žena 36-49 Středoškolské s maturitou Ekonomicke Ano, byl/a jsem zaměstnán/a. Obyvatel místní krajiny žiji zde od narození43 Mrákotín Muž 50-64 Vyučen/a bez maturity Všeobecné Ne, nejsem a nebyl/a jsem zaměstnán/a. Obyvatel místní krajiny žiji zde od narození44 Mrákotín Žena 50-64 Vyučen/a bez maturity Všeobecné Ne, nejsem a nebyl/a jsem zaměstnán/a. Obyvatel místní krajiny45 Mrákotín Žena 50-64 Středoškolské s maturitou Zemědělství Ne, nejsem a nebyl/a jsem zaměstnán/a. Obyvatel místní krajiny žiji zde od narození46 Mrákotín Muž 65 a více Středoškolské s maturitou Školství Ne, nejsem a nebyl/a jsem zaměstnán/a. Zemědělec a zároveň vlastník půdy47 Sumrakov Žena 36-49 Středoškolské s maturitou Prodavačka Ne, nejsem a nebyl/a jsem zaměstnán/a. Zemědělec bez vlastnictví půdy 5-15 let48 Sumrakov Žena 50-64 Vysokoškolské Administrativa Ano, studoval/a jsem.  Návštěvník místní krajiny, turista žiji zde od narození49 Mrákotín Muž 65 a více Vysokoškolské Zahradnictví Ne, nejsem a nebyl/a jsem zaměstnán/a. Obyvatel místní krajiny žiji zde od narození50 Sumrakov Muž 36-49 Vyučen/a bez maturity Mechanik Ne, nejsem a nebyl/a jsem zaměstnán/a.  Zemědělec a zároveň vlastník půdy 5-15 let



Místo Vaše pohlaví je: Do jaké věkové skupiny patříte? Vámi doposud dosažené, řádně ukončené vzdělání je: Doplňte prosím zaměření vašeho studia: Byl/a jste nebo jste v současnosti zaměstnán/a v oboru zemědělství či zrovna tento obor studujete? Do jaké skupiny, dle Vašeho názoru ve vztahu k místní krajině, zapadáte: Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [žiji zde od narození] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [méně než 4 roky] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [5-15 let]51 Praha Žena 18-26 Vysokoškolské Zahradní architektura Ano, studuji.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde52 Praha Žena 27-35 Vysokoškolské Zahradní architektura Ano, jsem zaměstnán/a.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde53 Praha Žena 18-26 Vysokoškolské Zahradní architektura Ne, nejsem a nebyl/a jsem zaměstnán/a.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde54 Praha Žena 18-26 Vysokoškolské Zahradní architektura Ano, studuji.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde55 Praha Žena 27-35 Vysokoškolské Zemědělství Ne, nejsem a nebyl/a jsem zaměstnán/a.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde56 Praha Žena 27-35 Vysokoškolské Technický Ne, nestuduji a nestudoval/a jsem.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde57 Praha Žena 18-26 Vysokoškolské Zahradní architektura Ano, studuji.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde58 Praha Žena 18-26 Vysokoškolské Zahradní architektura Ano, studuji.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde59 Praha Žena 18-26 Vysokoškolské Zahradní architektura Ano, studuji.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde



Místo Vaše pohlaví je: Do jaké věkové skupiny patříte? Vámi doposud dosažené, řádně ukončené vzdělání je: Doplňte prosím zaměření vašeho studia: Byl/a jste nebo jste v současnosti zaměstnán/a v oboru zemědělství či zrovna tento obor studujete? Do jaké skupiny, dle Vašeho názoru ve vztahu k místní krajině, zapadáte: Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [žiji zde od narození] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [méně než 4 roky] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [5-15 let]60 Praha Muž 18-26 Vysokoškolské Zahradní architektura Ano, studuji.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde61 Praha Žena 18-26 Středoškolské s maturitou Floristika Ne, nejsem a nebyl/a jsem zaměstnán/a.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde62 Praha Žena 27-35 Vysokoškolské Zahradní úpravy Ano, studoval/a jsem.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde63 Praha Žena 18-26 Vysokoškolské Zahradní architektura Ano, studoval/a jsem.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde64 Praha Žena 27-35 Vysokoškolské Zahradní architektura Ano, jsem zaměstnán/a.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde65 Praha Muž 27-35 Vysokoškolské Zahradní architektura Ano, studuji.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde66 Praha Žena 18-26 Středoškolské s maturitou Zemědělství Ano, studoval/a jsem.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde67 Praha Žena 36-49 Vysokoškolské Zahradní architektura Ano, jsem zaměstnán/a.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde68 Praha Žena 27-35 Vysokoškolské Zahradní úpravy Ano, jsem zaměstnán/a.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde69 Praha Žena 27-35 Vysokoškolské Ekologie Ano, jsem zaměstnán/a.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde70 Praha Žena 27-35 Vysokoškolské Zahradní architektura Ano, byl/a jsem zaměstnán/a.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde71 Praha Muž 27-35 Vysokoškolské Zahradní architektura Ano, jsem zaměstnán/a.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde72 Praha Žena 27-35 Vysokoškolské Ekologické zemědělství Ano, byl/a jsem zaměstnán/a.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde73 Praha Žena 18-26 Vysokoškolské Zahradní úpravy Ano, studoval/a jsem.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde



Místo Vaše pohlaví je: Do jaké věkové skupiny patříte? Vámi doposud dosažené, řádně ukončené vzdělání je: Doplňte prosím zaměření vašeho studia: Byl/a jste nebo jste v současnosti zaměstnán/a v oboru zemědělství či zrovna tento obor studujete? Do jaké skupiny, dle Vašeho názoru ve vztahu k místní krajině, zapadáte: Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [žiji zde od narození] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [méně než 4 roky] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [5-15 let]74 Praha Žena 27-35 Vysokoškolské Zahradní architektura Ano, studoval/a jsem.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde75 Praha Muž 27-35 Vysokoškolské Ekologie Ano, byl/a jsem zaměstnán/a.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde76 Praha Žena 27-35 Vysokoškolské Okrasné zahradnictví Ano, studoval/a jsem.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde77 Praha Muž 18-26 Vysokoškolské Krajinné inženýrství Ano, studuji.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde78 Praha Muž 18-26 Vysokoškolské Krajinné inženýrství Ano, studuji.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde79 Praha Žena 18-26 Vysokoškolské Trávníkářství Ano, studuji.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde80 Praha Muž 27-35 Vysokoškolské Zahradní architektura Ano, jsem zaměstnán/a.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde81 Praha Muž 36-49 Vysokoškolské Zahradní architektura Ano, byl/a jsem zaměstnán/a.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde82 Praha Žena 36-49 Vysokoškolské Zahradní architektura Ano, jsem zaměstnán/a.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde83 Praha Muž 50-64 Středoškolské s maturitou Zahradnictví Ano, byl/a jsem zaměstnán/a.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde



Místo Vaše pohlaví je: Do jaké věkové skupiny patříte? Vámi doposud dosažené, řádně ukončené vzdělání je: Doplňte prosím zaměření vašeho studia: Byl/a jste nebo jste v současnosti zaměstnán/a v oboru zemědělství či zrovna tento obor studujete? Do jaké skupiny, dle Vašeho názoru ve vztahu k místní krajině, zapadáte: Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [žiji zde od narození] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [méně než 4 roky] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [5-15 let]84 Praha Žena 36-49 Vysokoškolské Zahradní úpravy Ano, studoval/a jsem.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde85 Praha Muž 36-49 Vysokoškolské Ekologie Ano, byl/a jsem zaměstnán/a.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde86 Praha Muž 36-49 Vysokoškolské Ochrana přírody Ano, jsem zaměstnán/a.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde87 Praha Muž 50-64 Středoškolské s maturitou Zahradnictví Ano, byl/a jsem zaměstnán/a.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde88 Praha Muž 50-64 Vyšší odborné Zahradnictví Ano, byl/a jsem zaměstnán/a.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde89 Praha Muž 65 a více Vyučen/a s maturitou Všeobecné Ano, byl/a jsem zaměstnán/a.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde90 Praha Muž 36-49 Vysokoškolské Zahradní úpravy Ano, byl/a jsem zaměstnán/a.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde91 Praha Muž 27-35 Vysokoškolské Zemědělství Ne, nejsem a nebyl/a jsem zaměstnán/a.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde92 Praha Muž 18-26 Vysokoškolské Ekologické zemědělství Ano, studuji.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde93 Praha Muž 27-35 Vysokoškolské Ochrana přírody Ano, studoval/a jsem.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde94 Praha Muž 36-49 Vyšší odborné Zemědělství Ano, studoval/a jsem.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde95 Praha Muž 27-35 Vysokoškolské Zahradní úpravy Ano, studoval/a jsem.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde96 Praha Muž 27-35 Vysokoškolské Zahradnictví Ano, studoval/a jsem.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde97 Praha Muž 18-26 Vysokoškolské Krajinné inženýrství Ano, studuji.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde98 Praha Muž 18-26 Vysokoškolské Krajinné inženýrství Ano, studuji.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde99 Praha Muž 50-64 Vyučen/a s maturitou Zahradník Ano, byl/a jsem zaměstnán/a.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde100 Praha Muž 18-26 Vysokoškolské Zahradní architektura Ano, studuji.  Návštěvník místní krajiny, turista Nežiji zde



12345678910111213141516
Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [16-25 let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [26 a více let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [jezdím sem] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [méně než 4 roky] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [5-15 let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [16-25 let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [26 a více let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [jsem zde poprvé] Jak byste stručně a vlastními slovy charakterizoval/a pojem plužina: Máte povědomí o přítomnosti historických plužin v místě uskutečnění tohoto dotazníku? Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Kulturně-historický význam] Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Zemědělský význam] Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Ohraničení pozemku]Nevím. ne, vůbecNevím. ne, vůbecNevím. ne, vůbec Zemědělský význam26 a více let Pole nevím, nejsem si jistý/á Kulturně-historický význam Zemědělský význam Ohraničení pozemkuNevím. nevím, nejsem si jistý/á Zemědělský významNejsem si jistá. nevím, nejsem si jistý/áZemědělská pole. ano, určitěNetuším. ne, vůbec Zemědělský významVůbec nevím. ne, vůbec Zemědělský významNetuším. ano, určitě16-25 let Neznám. ano, určitěNevím, co je plužina. nevím, nejsem si jistý/á Zemědělský význam26 a více let Nevím. ne, vůbec Zemědělský významnevím ne, vůbecNevím. ne, vůbec Zemědělský význam Ohraničení pozemkuNevím. nevím, nejsem si jistý/á Kulturně-historický význam Zemědělský význam Ohraničení pozemku



1718192021222324252627282930313233
Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [16-25 let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [26 a více let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [jezdím sem] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [méně než 4 roky] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [5-15 let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [16-25 let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [26 a více let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [jsem zde poprvé] Jak byste stručně a vlastními slovy charakterizoval/a pojem plužina: Máte povědomí o přítomnosti historických plužin v místě uskutečnění tohoto dotazníku? Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Kulturně-historický význam] Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Zemědělský význam] Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Ohraničení pozemku]16-25 let Nevim nevím, nejsem si jistý/á Zemědělský význam26 a více let Nevím. nevím, nejsem si jistý/á Kulturně-historický význam26 a více let Nejsem si jist. nevím, nejsem si jistý/á Kulturně-historický významNevím. nevím, nejsem si jistý/á Zemědělský významNeznám. nevím, nejsem si jistý/á26 a více let Nevím. ano, určitě Kulturně-historický význam Zemědělský význam Ohraničení pozemku26 a více let Nevím. ne, vůbec Ohraničení pozemkuNevím. ne, vůbec Ohraničení pozemkupole ne, vůbec Zemědělský význam26 a více let Nevím. ne, vůbecNevím. ne, vůbec Zemědělský význam26 a více let Nevím. ne, vůbecNevím. ne, vůbec Ohraničení pozemkuNevím. nevím, nejsem si jistý/á Kulturně-historický významNevím. ne, vůbec Kulturně-historický významNevím. ne, vůbecNevím. ne, vůbec



3435363738394041424344454647484950
Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [16-25 let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [26 a více let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [jezdím sem] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [méně než 4 roky] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [5-15 let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [16-25 let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [26 a více let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [jsem zde poprvé] Jak byste stručně a vlastními slovy charakterizoval/a pojem plužina: Máte povědomí o přítomnosti historických plužin v místě uskutečnění tohoto dotazníku? Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Kulturně-historický význam] Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Zemědělský význam] Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Ohraničení pozemku]Nevím. ano, určitě Kulturně-historický význam Zemědělský významNevím. ne, vůbec Kulturně-historický významNevím. ano, určitě Zemědělský významNevím. ano, určitě Kulturně-historický významNevím. ano, určitě Ohraničení pozemkuNejsem si jist. ne, vůbec Kulturně-historický významNevím. ne, vůbec Zemědělský významNevím. ano, určitě Kulturně-historický významNevím. nevím, nejsem si jistý/á Zemědělský významNevím. nevím, nejsem si jistý/á Zemědělský význam26 a více let Nevím. ne, vůbecNevím. ne, vůbec16-25 let Nevím. ano, určitě Zemědělský významNevím. nevím, nejsem si jistý/á Kulturně-historický význam Zemědělský významNevím. nevím, nejsem si jistý/á Zemědělský významNevím. nevím, nejsem si jistý/á Zemědělský významNevím. ne, vůbec Zemědělský význam



515253545556575859
Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [16-25 let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [26 a více let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [jezdím sem] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [méně než 4 roky] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [5-15 let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [16-25 let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [26 a více let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [jsem zde poprvé] Jak byste stručně a vlastními slovy charakterizoval/a pojem plužina: Máte povědomí o přítomnosti historických plužin v místě uskutečnění tohoto dotazníku? Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Kulturně-historický význam] Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Zemědělský význam] Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Ohraničení pozemku]stredoceske zemedelske pozemky okolo vesnic ano, určitě Kulturně-historický významzemědělské pozemky u vesnic/obcí ano, určitě Kulturně-historický význam Zemědělský významPodlouhlý úsek zemědělské půdy vycházející z vesnice do krajiny nevím, nejsem si jistý/á Kulturně-historický význam Zemědělský význam Ohraničení pozemkuÚzké pole, které většinou vybíhá od jednoho domu v obci a pokračuje dál, např až k lesu. Je ohraničena úzkou mezí, která dnes už může být zarostlá stromy. nevím, nejsem si jistý/á Kulturně-historický význam Zemědělský významNikdy jsem se s pojmem nesetkala, musela jsem si ho vygooglit nevím, nejsem si jistý/á Kulturně-historický význam Zemědělský význammenší pole, které obdělával jeden sedlák nevím, nejsem si jistý/á Kulturně-historický významplocha, která je velmi často součástí orné půdy, která má monokulturní využití nevím, nejsem si jistý/á Kulturně-historický význam Zemědělský významNejsem si jistá. nevím, nejsem si jistý/á Kulturně-historický význam Zemědělský významZemědělsky využívané plochy, které patří k vesnici ne, vůbec Kulturně-historický význam Zemědělský význam



6061626364656667686970717273
Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [16-25 let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [26 a více let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [jezdím sem] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [méně než 4 roky] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [5-15 let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [16-25 let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [26 a více let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [jsem zde poprvé] Jak byste stručně a vlastními slovy charakterizoval/a pojem plužina: Máte povědomí o přítomnosti historických plužin v místě uskutečnění tohoto dotazníku? Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Kulturně-historický význam] Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Zemědělský význam] Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Ohraničení pozemku]Půda kolem obcí využíváná například k zemědělské činnosti ne, vůbec Zemědělský významZemědělská půda ne, vůbec Zemědělský významStarší název pro pole a pozemky menších výměr, které patří k jedné vesnici. ano, určitě Kulturně-historický význam Zemědělský význam Ohraničení pozemkuPole ne, vůbec Kulturně-historický význam Zemědělský významStredoveke zemedelske pozemky nevím, nejsem si jistý/á Kulturně-historický význam Zemědělský význampole okolo vesnic ne, vůbec Zemědělský významPlochy k zemědělským činnostem ne, vůbec Zemědělský významZemědělské plochy ne, vůbec Kulturně-historický význam Zemědělský význam Ohraničení pozemkuPozemky ve vesnicích používané k zemědělství ano, určitě Kulturně-historický význam Zemědělský významČást hospodářské plochy ne, vůbec Kulturně-historický význam Zemědělský význam Ohraničení pozemkuProstory na vesnicích ne, vůbec Kulturně-historický význam Zemědělský významZemědělské plochy nevím, nejsem si jistý/á Kulturně-historický význam Zemědělský význam Ohraničení pozemkuProstředí ve vesnicích, kde se hospodařilo. nevím, nejsem si jistý/á Zemědělský významKrajinné prvky ne, vůbec Zemědělský význam



74757677787980818283
Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [16-25 let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [26 a více let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [jezdím sem] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [méně než 4 roky] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [5-15 let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [16-25 let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [26 a více let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [jsem zde poprvé] Jak byste stručně a vlastními slovy charakterizoval/a pojem plužina: Máte povědomí o přítomnosti historických plužin v místě uskutečnění tohoto dotazníku? Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Kulturně-historický význam] Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Zemědělský význam] Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Ohraničení pozemku]Zemědělská orná půda ne, vůbec Zemědělský významzemědělska plocha u obci ano, určitě Kulturně-historický význam Zemědělský významPozemky využívané pro zemědělství nevím, nejsem si jistý/á Kulturně-historický význam Zemědělský významÚzké zemědělské pozemky, které jsou podél/okolo vesnic, oddělené mezemi nevím, nejsem si jistý/á Kulturně-historický význam Zemědělský význam Ohraničení pozemkuProtáhlé pozemky, jež vybíhaly z vesnic např. k lesu a bývaly oddělené remízky nevím, nejsem si jistý/á Zemědělský význam Ohraničení pozemkuOd středověku se tak nazývají zemědělské plochy, které bývají v úzkých pruzích a odděleny stromořadím nevím, nejsem si jistý/á Kulturně-historický význam Zemědělský význam Ohraničení pozemkuZemedelske plochy, ktere se vyskytuji u obci a vesnic ne, vůbec Zemědělský význampozemky k zemedelstvi nevím, nejsem si jistý/á Zemědělský významNejcasteji uzke pozemky bezne ve vesnicich, ktere se vyuzivaji/vyuzivali k zemedelstvi ano, určitě Kulturně-historický významZemedelska puda, ktera je rozdelena do dlouhych pruhu ne, vůbec Kulturně-historický význam



84858687888990919293949596979899100
Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [16-25 let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [26 a více let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [jezdím sem] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [méně než 4 roky] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [5-15 let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [16-25 let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [26 a více let] Žijete v místě uskutečnění tohoto dotazníku, či sem opakovaně jezdíte? Doplňte časový údaj. [jsem zde poprvé] Jak byste stručně a vlastními slovy charakterizoval/a pojem plužina: Máte povědomí o přítomnosti historických plužin v místě uskutečnění tohoto dotazníku? Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Kulturně-historický význam] Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Zemědělský význam] Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Ohraničení pozemku]Zemědělská plocha nevím, nejsem si jistý/áOrna puda ve vesnicich a obcich ne, vůbec Kulturně-historický význam Zemědělský významzemědělská pole u obcí a vesnic ano, určitě Kulturně-historický význam Zemědělský významzemedelska puda ne, vůbec Kulturně-historický významtuším, že zemědělská pole, která jsou rozdělená do menších celků ne, vůbecPodlouhlá pole v krajině nevím, nejsem si jistý/á Kulturně-historický významOrná políčka nevím, nejsem si jistý/á Kulturně-historický významnějaká pole v zemědělství ano, určitě Zemědělský významOrná pole, která bývají ne, vůbec Kulturně-historický význam Zemědělský významStředověké zem. plochy ne, vůbec Kulturně-historický významPravděpodobně zemědělská políčka ne, vůbec Kulturně-historický významVesnické pozemky ne, vůbec Kulturně-historický významzemedelska pole oddelena mezemi u vesnic ne, vůbec Kulturně-historický významOrná políčka nevím, nejsem si jistý/á Kulturně-historický významZemědělské plochy ano, určitě Kulturně-historický význam Zemědělský významÚzké zem. Pozemky nevím, nejsem si jistý/á Kulturně-historický významPole zemědělská nevím, nejsem si jistý/á Kulturně-historický význam



12345678910111213141516
Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Estetický význam] Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Žádný] Byl/a byste pro zachování historických plužin v místní krajině? Byl/a byste pro obnovu historických plužin v místní krajině? Myslíte si, zda je důležité, aby obyvatelé měli povědomí o přítomnosti historických plužin v místě jejich bydliště? Je podle Vás důležité, aby měli o přítomnosti historických plužin povědomí i např. turisté? Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Prudukce potravin - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Těžba nerostných surovin - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Těžba dřeva - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Produkce energie - ]Žádný Nejspíš ne Nejspíš ne Nevím, nejsem schopný/á posoudit Ne, vůbec 2 2 2 2Žádný Nejspíš ne Nejspíš ne Ne, vůbec Ne, vůbec 2 2 2 2Ano, určitě Nejspíš ano Ano, určitě Ne, vůbec 5 5 5 5Estetický význam Ano, určitě Ano, určitě Ano, určitě Ano, určitě 3 3 3 3Estetický význam Nejspíš ano Ano, určitě Ano, určitě Nevím, nejsem schopný/á posoudit 4 4 4 4Estetický význam Ano, určitě Ano, určitě Nevím, nejsem schopný/á posoudit Nevím, nejsem schopný/á posoudit 5 5 5 5Estetický význam Ano, určitě Nejspíš ano Nevím, nejsem schopný/á posoudit Nevím, nejsem schopný/á posoudit 4 4 4 4Nejspíš ano Nejspíš ano Ano, určitě Nevím, nejsem schopný/á posoudit 4 4 4 4Žádný Ano, určitě Nevím, nejsem schopný/á posoudit Nevím, nejsem schopný/á posoudit Nevím, nejsem schopný/á posoudit 4 4 4 4Estetický význam Ano, určitě Nejspíš ano Nevím, nejsem schopný/á posoudit Nevím, nejsem schopný/á posoudit 5 5 5 5Estetický význam Žádný Ano, určitě Ano, určitě Nevím, nejsem schopný/á posoudit Nevím, nejsem schopný/á posoudit 3 3 3 4Ano, určitě Nevím, nejsem schopný/á posoudit Ano, určitě Ano, určitě 1 2 2 2Nejspíš ano Nejspíš ano Ano, určitě Ne, vůbec 2 2 2 2Estetický význam Nevím, nejsem schopna posoudit Nejspíš ano Ano, určitě Ne, vůbec 3 3 3 3Nevím, nejsem schopna posoudit Nevím, nejsem schopný/á posoudit Ano, určitě Ne, vůbec 2 3 3 3Estetický význam Ano, určitě Ano, určitě Ano, určitě Ano, určitě 4 4 4 4



1718192021222324252627282930313233
Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Estetický význam] Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Žádný] Byl/a byste pro zachování historických plužin v místní krajině? Byl/a byste pro obnovu historických plužin v místní krajině? Myslíte si, zda je důležité, aby obyvatelé měli povědomí o přítomnosti historických plužin v místě jejich bydliště? Je podle Vás důležité, aby měli o přítomnosti historických plužin povědomí i např. turisté? Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Prudukce potravin - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Těžba nerostných surovin - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Těžba dřeva - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Produkce energie - ]Ano, určitě Nejspíš ano Ano, určitě Ne, vůbec 5 4 3 5Ano, určitě Ano, určitě Ano, určitě Ne, vůbec 3 3 3 3Ano, určitě Ano, určitě Ano, určitě Ne, vůbec 2 2 3 2Nejspíš ano Nejspíš ano Ne, vůbec Ne, vůbec 2 5 3 5Estetický význam Nejspíš ano Nejspíš ano Ano, určitě Ano, určitě 3 3 3 3Estetický význam Ano, určitě Ano, určitě Ano, určitě Ano, určitě 1 1 1 1Ano, určitě Ano, určitě Ano, určitě Ano, určitě 4 5 5 5Ano, určitě Ano, určitě Ne, vůbec Ano, určitě 1 1 1 1Nejspíš ano Nejspíš ano Ano, určitě Nevím, nejsem schopný/á posoudit. 1 1 1 1Žádný Nevím, nejsem schopna posoudit Nevím, nejsem schopný/á posoudit Ano, určitě Ne, vůbec. 3 3 1 3Nevím, nejsem schopna posoudit Nejspíš ne Ano, určitě Ne, vůbec. 1 2 1 5Žádný Nejspíš ano Nejspíš ano Ano, určitě  Ne, vůbec. 5 5 3 5Ano, určitě Ano, určitě Nevím, nejsem schopný/á posoudit Ne, vůbec. 3 3 3 4Nejspíš ano Ano, určitě Nevím, nejsem schopný/á posoudit Ne, vůbec. 3 3 3 3Nevím, nejsem schopna posoudit Nevím, nejsem schopný/á posoudit Ano, určitě Ne, vůbec. 1 1 1 1Žádný Nevím, nejsem schopna posoudit Nevím, nejsem schopný/á posoudit Ano, určitě Ne, vůbec. 2 2 1 2Žádný Nevím, nejsem schopna posoudit Nejspíš ne Ano, určitě Ano, určitě. 2 2 2 2



3435363738394041424344454647484950
Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Estetický význam] Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Žádný] Byl/a byste pro zachování historických plužin v místní krajině? Byl/a byste pro obnovu historických plužin v místní krajině? Myslíte si, zda je důležité, aby obyvatelé měli povědomí o přítomnosti historických plužin v místě jejich bydliště? Je podle Vás důležité, aby měli o přítomnosti historických plužin povědomí i např. turisté? Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Prudukce potravin - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Těžba nerostných surovin - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Těžba dřeva - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Produkce energie - ]Ano, určitě Ano, určitě Ano, určitě Ano, určitě. 2 2 2 2Ano, určitě Ano, určitě Ano, určitě Nevím, nejsem schopný/á posoudit. 1 1 1 1Nejspíš ano Nevím, nejsem schopný/á posoudit Ano, určitě Ne, vůbec. 2 1 2 2Ano, určitě Ano, určitě Ano, určitě Nevím, nejsem schopný/á posoudit. 2 1 2 2Ano, určitě Ano, určitě Ano, určitě Ne, vůbec. 3 3 1 3Nejspíš ano Nevím, nejsem schopný/á posoudit Ano, určitě Ne, vůbec. 2 2 2 2Estetický význam Nevím, nejsem schopna posoudit Nevím, nejsem schopný/á posoudit Ano, určitě  Ne, vůbec. 2 2 2 2Nejspíš ano Ano, určitě Ano, určitě Nevím, nejsem schopný/á posoudit. 2 2 2 2Nevím, nejsem schopna posoudit Nevím, nejsem schopný/á posoudit Ano, určitě Ne, vůbec. 1 2 2 2Ano, určitě Ano, určitě Ano, určitě Ne, vůbec. 1 2 1 2Estetický význam Nejspíš ne Nejspíš ne Ano, určitě Ne, vůbec. 3 3 3 3Žádný Nejspíš ano Nejspíš ano Ano, určitě Ne, vůbec. 1 3 1 2Ano, určitě Ano, určitě Ano, určitě Nevím, nejsem schopný/á posoudit. 2 4 2 2Ano, určitě Ano, určitě Ano, určitě Nevím, nejsem schopný/á posoudit. 2 2 2 2Nejspíš ne Nevím, nejsem schopný/á posoudit Ano, určitě Ano, určitě. 2 2 2 2Nejspíš ano Nejspíš ano Ano, určitě Nevím, nejsem schopný/á posoudit. 3 3 3 3Nevím, nejsem schopna posoudit Nevím, nejsem schopný/á posoudit Ano, určitě Nevím, nejsem schopný/á posoudit. 1 3 3 3



515253545556575859
Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Estetický význam] Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Žádný] Byl/a byste pro zachování historických plužin v místní krajině? Byl/a byste pro obnovu historických plužin v místní krajině? Myslíte si, zda je důležité, aby obyvatelé měli povědomí o přítomnosti historických plužin v místě jejich bydliště? Je podle Vás důležité, aby měli o přítomnosti historických plužin povědomí i např. turisté? Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Prudukce potravin - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Těžba nerostných surovin - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Těžba dřeva - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Produkce energie - ]Estetický význam Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. Nevím, nejsem schopný/á posoudit. 1 3 3 3Estetický význam Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. 1 4 3 3Estetický význam Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. Nevím, nejsem schopný/á posoudit. 1 3 4 3Estetický význam Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. 1 4 3 4Estetický význam Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. 1 3 3 3Estetický význam Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. 1 4 4 4Estetický význam Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. 1 3 3 3Estetický význam Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. 1 3 3 3Ano, určitě. Nejspíš ne. Ano, určitě. Nevím, nejsem schopný/á posoudit. 1 2 1 1



6061626364656667686970717273
Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Estetický význam] Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Žádný] Byl/a byste pro zachování historických plužin v místní krajině? Byl/a byste pro obnovu historických plužin v místní krajině? Myslíte si, zda je důležité, aby obyvatelé měli povědomí o přítomnosti historických plužin v místě jejich bydliště? Je podle Vás důležité, aby měli o přítomnosti historických plužin povědomí i např. turisté? Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Prudukce potravin - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Těžba nerostných surovin - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Těžba dřeva - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Produkce energie - ]Ano, určitě. Nejspíš ano. Ano, určitě. Ano, určitě. 1 3 1 2Nejspíš ano. Nevím, nejsem schopný/á posoudit. Ano, určitě. Ano, určitě. 2 3 2 4Estetický význam Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. 3 5 3 4Ano, určitě. Ano, určitě. Nevím, nejsem schopný/á posoudit. Nevím, nejsem schopný/á posoudit. 2 3 3 3Estetický význam Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. 2 3 3 3Nejspíš ano. Nejspíš ano. Ano, určitě. Nevím, nejsem schopný/á posoudit. 1 3 2 2Estetický význam Ano, určitě. Nejspíš ano. Ano, určitě. Ano, určitě. 2 3 2 3Estetický význam Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. 2 4 2 4Estetický význam Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. 1 3 4 4Estetický význam Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. 2 2 2 3Estetický význam Nejspíš ano. Nejspíš ano. Ano, určitě. Nevím, nejsem schopný/á posoudit. 2 3 3 3Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. 3 5 2 2Estetický význam Nejspíš ano. Nejspíš ano. Ano, určitě. Nevím, nejsem schopný/á posoudit. 3 3 3 3Nejspíš ano. Nejspíš ano. Ano, určitě. Nevím, nejsem schopný/á posoudit. 1 3 3 3



74757677787980818283
Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Estetický význam] Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Žádný] Byl/a byste pro zachování historických plužin v místní krajině? Byl/a byste pro obnovu historických plužin v místní krajině? Myslíte si, zda je důležité, aby obyvatelé měli povědomí o přítomnosti historických plužin v místě jejich bydliště? Je podle Vás důležité, aby měli o přítomnosti historických plužin povědomí i např. turisté? Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Prudukce potravin - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Těžba nerostných surovin - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Těžba dřeva - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Produkce energie - ]Nejspíš ano. Nejspíš ano. Nevím, nejsem schopný/á posoudit. Nevím, nejsem schopný/á posoudit. 2 4 4 4Estetický význam Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. Nevím, nejsem schopný/á posoudit. 4 4 4 4Estetický význam Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. Nevím, nejsem schopný/á posoudit. 2 3 3 3Estetický význam Ano, určitě. Nejspíš ano. Ano, určitě. Nevím, nejsem schopný/á posoudit. 2 3 1 4Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. Nevím, nejsem schopný/á posoudit. 2 3 3 3Ano, určitě. Nejspíš ano. Ano, určitě. Ano, určitě. 3 2 2 2Estetický význam Ano, určitě. Nejspíš ano. Ano, určitě. Ano, určitě. 2 4 3 3Nejspíš ano. Nejspíš ano. Ano, určitě. Nevím, nejsem schopný/á posoudit. 3 3 3 3Estetický význam Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. 2 3 1 3Estetický význam Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. 3 3 3 3
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Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Estetický význam] Jaký má pro Vás význam přítomnosti historických plužin v místní krajině?  [Žádný] Byl/a byste pro zachování historických plužin v místní krajině? Byl/a byste pro obnovu historických plužin v místní krajině? Myslíte si, zda je důležité, aby obyvatelé měli povědomí o přítomnosti historických plužin v místě jejich bydliště? Je podle Vás důležité, aby měli o přítomnosti historických plužin povědomí i např. turisté? Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Prudukce potravin - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Těžba nerostných surovin - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Těžba dřeva - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Produkce energie - ]Estetický význam Ano, určitě. Nejspíš ano. Ano, určitě. Nevím, nejsem schopný/á posoudit. 3 3 3 3Estetický význam Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. 5 5 5 5Estetický význam Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. 2 2 2 2Estetický význam Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. 2 2 2 2Estetický význam Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. 2 1 1 1Estetický význam Ano, určitě. Nejspíš ano. Ano, určitě. Ano, určitě. 2 3 4 5Estetický význam Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. 2 5 3 4Estetický význam Nejspíš ano. Nejspíš ano. Ano, určitě. Ano, určitě. 2 2 2 2Estetický význam Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. Nevím, nejsem schopný/á posoudit. 3 3 3 3Estetický význam Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. Nevím, nejsem schopný/á posoudit. 3 3 4 4Ano, určitě. Nejspíš ano. Ano, určitě. Ano, určitě. 1 2 3 4Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. 3 3 3 3Ano, určitě. Nejspíš ano. Ano, určitě. Ano, určitě. 1 4 4 4Estetický význam Ano, určitě. Nejspíš ano. Ano, určitě. Nevím, nejsem schopný/á posoudit. 4 4 4 4Estetický význam Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. 3 3 3 3Estetický význam Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. 3 3 3 3Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. Ano, určitě. 2 3 3 3
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Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Průmyslová výroba - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Udržení velké druhové rozmaniitosti - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Udržení potenciálu krajiny - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Estetická funkce krajiny - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Retenční fuknce krajiny - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Bydlení - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Rekreační funkce - ] Pokud je v historických plužinách v této oblasti prováděna činnost, o které se domníváte, že ji ničí, uveďte, o kterou činnost se jedná a čím krajinu devastuje. V jiném případě otázku vynechejte. Jaký je Váš celkový dojem z místní krajiny s historickými plužinami?2 5 5 5 5 5 5 - Výborný2 5 5 5 5 5 5 - Výborný5 1 1 1 1 5 5 - Výborný3 2 2 2 4 2 2 jednostranné využívání polí Výborný4 2 2 2 2 2 3 - Výborný5 5 1 1 1 3 3 Nevím o ničem Dobrý4 2 2 2 2 2 2 Soukromé vlastnictví a nezájem o péči polí Dobrý4 1 1 1 1 1 2 - Výborný3 2 2 2 2 2 2 - Výborný5 5 1 1 1 3 3 Soukromé vlastnictví Výborný4 2 2 2 2 2 2 - Výborný2 2 2 2 2 2 1 - Výborný2 1 1 1 1 1 1 - Výborný3 1 1 1 1 2 2 - Dobrý3 2 2 2 3 3 4 - Dobrý4 1 1 1 2 2 2 - Výborný
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Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Průmyslová výroba - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Udržení velké druhové rozmaniitosti - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Udržení potenciálu krajiny - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Estetická funkce krajiny - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Retenční fuknce krajiny - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Bydlení - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Rekreační funkce - ] Pokud je v historických plužinách v této oblasti prováděna činnost, o které se domníváte, že ji ničí, uveďte, o kterou činnost se jedná a čím krajinu devastuje. V jiném případě otázku vynechejte. Jaký je Váš celkový dojem z místní krajiny s historickými plužinami?5 3 1 1 1 1 5 jednostranně zaměřené zemědělství Výborný3 2 1 1 2 2 3 - Průměrný / neutrální2 2 1 1 1 1 2 - Dobrý3 1 1 1 2 2 2 - Výborný3 1 1 1 1 1 1 - Výborný1 1 1 1 1 1 1 - Výborný5 5 5 5 5 5 5 - Výborný1 1 1 1 1 1 1 - Výborný1 1 1 1 1 1 1 - Výborný3 3 1 3 3 3 3 - Výborný5 1 3 3 3 3 3 - Výborný5 5 5 5 5 5 5 - Výborný4 5 5 5 3 3 3 - Výborný3 5 5 5 5 5 5 - Výborný1 2 1 1 2 2 2 - Výborný2 2 2 2 2 2 2 - Výborný2 2 2 1 1 2 2 - Výborný
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Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Průmyslová výroba - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Udržení velké druhové rozmaniitosti - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Udržení potenciálu krajiny - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Estetická funkce krajiny - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Retenční fuknce krajiny - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Bydlení - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Rekreační funkce - ] Pokud je v historických plužinách v této oblasti prováděna činnost, o které se domníváte, že ji ničí, uveďte, o kterou činnost se jedná a čím krajinu devastuje. V jiném případě otázku vynechejte. Jaký je Váš celkový dojem z místní krajiny s historickými plužinami?2 3 3 3 1 3 3 - Výborný1 1 2 2 1 1 4 - Výborný2 2 2 2 1 2 2 - Výborný2 2 2 2 1 2 2 - Výborný3 3 1 3 4 5 3 velké vykupování pozemků Výborný2 5 5 5 5 5 5 - Výborný2 2 2 2 1 5 5 - Výborný3 2 1 1 1 1 3 - Výborný2 2 2 2 4 2 2 - Výborný2 3 3 3 3 3 3 - Dobrý3 2 2 1 2 3 4 - Dobrý2 2 1 2 2 2 2 - Dobrý3 3 3 3 2 2 2 - Výborný2 4 4 4 4 4 4 - Výborný2 1 1 1 1 1 1 - Výborný4 4 4 4 4 4 4 - Výborný4 5 3 3 3 3 3 - Dobrý
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Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Průmyslová výroba - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Udržení velké druhové rozmaniitosti - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Udržení potenciálu krajiny - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Estetická funkce krajiny - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Retenční fuknce krajiny - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Bydlení - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Rekreační funkce - ] Pokud je v historických plužinách v této oblasti prováděna činnost, o které se domníváte, že ji ničí, uveďte, o kterou činnost se jedná a čím krajinu devastuje. V jiném případě otázku vynechejte. Jaký je Váš celkový dojem z místní krajiny s historickými plužinami?3 3 1 1 1 1 2 Výborný3 3 1 1 2 2 3 intenzivní zemědělství, výstavba, Výborný3 3 1 1 1 2 2 Kolektivizace Výborný4 4 2 2 2 2 2 Scelování polí Výborný2 2 2 2 1 2 2 Scelování pozemků, rozorávání mezí Výborný4 2 2 2 2 2 2 spolování polí do velkých celků, rozorávání mezí Výborný4 1 1 1 3 3 3 spojení plužin pro velkoplošné zemědělské hospodaření, nové plochy výstavby Dob3 2 2 2 2 3 4 Výborný3 2 1 1 1 2 3 sjednocování polí a luk do velkých honů, zástavba zemědělské půdy Výborný



6061626364656667686970717273
Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Průmyslová výroba - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Udržení velké druhové rozmaniitosti - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Udržení potenciálu krajiny - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Estetická funkce krajiny - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Retenční fuknce krajiny - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Bydlení - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Rekreační funkce - ] Pokud je v historických plužinách v této oblasti prováděna činnost, o které se domníváte, že ji ničí, uveďte, o kterou činnost se jedná a čím krajinu devastuje. V jiném případě otázku vynechejte. Jaký je Váš celkový dojem z místní krajiny s historickými plužinami?2 2 2 2 2 2 2 Výborný4 1 1 1 1 3 3 Výborný4 1 1 2 1 3 3 Těžba dřeva, špatný způsob hospodaření, nadměrná chemizace při pěstování plodin. Výborný3 3 3 3 3 3 3 Výborný3 3 3 3 3 3 3 Dobrý2 2 2 2 2 2 3 Výborný3 3 3 3 3 3 3 Výborný4 2 2 2 2 2 3 Nevhodný způsob hospodaření Výborný4 1 1 1 1 3 3 Špatný způsob zemědělství Výborný4 2 2 2 2 4 4 monokultura Výborný3 1 1 1 2 3 3 Unifikace pozemků Výborný4 2 1 2 3 2 Scelování polí Výborný3 3 1 2 3 3 3 Kolektivizace Výborný3 1 1 3 4 3 3 Monokulturní zemědělství Dobrý
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Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Průmyslová výroba - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Udržení velké druhové rozmaniitosti - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Udržení potenciálu krajiny - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Estetická funkce krajiny - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Retenční fuknce krajiny - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Bydlení - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Rekreační funkce - ] Pokud je v historických plužinách v této oblasti prováděna činnost, o které se domníváte, že ji ničí, uveďte, o kterou činnost se jedná a čím krajinu devastuje. V jiném případě otázku vynechejte. Jaký je Váš celkový dojem z místní krajiny s historickými plužinami?4 1 1 3 3 3 3 Spojování menších polí do větších a příliš velké používání chemie Výborný4 4 4 4 4 4 4 Sjednocováni ploch Dobrý3 1 1 1 1 2 2 Težba dřeva Dobrý4 3 3 3 3 3 3 Výborný3 3 1 2 2 3 3 Výborný2 2 1 1 2 4 4 Výborný3 3 2 2 2 2 2 Monokulturni zemedelstvi a nevhodny zpusob obhospodarovani poli Výborný3 3 3 3 3 3 3 spatne starani se o pudu Výborný3 2 2 2 1 3 3 Nevhodne vyuzivani ploch a nezajem Výborný3 3 2 2 3 3 3 Sjednocování pozemků, nevhodne vyuzivani pudy - monokultura Výborný



84858687888990919293949596979899100
Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Průmyslová výroba - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Udržení velké druhové rozmaniitosti - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Udržení potenciálu krajiny - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Estetická funkce krajiny - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Retenční fuknce krajiny - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Bydlení - ] Ohodnoťte ve dvou kategoriích, jaká konkrétní funkce v místní krajině s pozůstatky historických plužin, je dle Vašeho názoru zásadní a charakteristická. Ke každé z uvedených možností vyberte hodnotu dle vámi uváženého významu od 1 do 5.  [Rekreační funkce - ] Pokud je v historických plužinách v této oblasti prováděna činnost, o které se domníváte, že ji ničí, uveďte, o kterou činnost se jedná a čím krajinu devastuje. V jiném případě otázku vynechejte. Jaký je Váš celkový dojem z místní krajiny s historickými plužinami?3 2 2 1 2 2 3 Výborný5 4 4 4 4 4 4 Spatne obhospodarovani pudy Výborný2 2 3 2 2 2 2 Nevyvážené používání polí, monokultury Výborný2 2 2 2 2 2 2 Orná půda Dobrý1 2 2 1 2 2 2 Výborný5 4 1 1 1 3 3 často podlouhlé zemědělské pozemky vedoucí od vesnice dál Výborný4 3 3 3 3 3 3 zastavování polí Výborný2 2 2 2 2 2 3 Výborný3 3 3 3 3 3 3 Výborný4 3 3 2 4 4 4 Výborný4 2 3 3 3 1 1 Výborný3 2 2 2 2 2 2 Výborný4 3 3 3 2 2 2 Výborný4 1 1 1 1 4 4 Dobrý3 2 2 3 3 3 3 Výborný3 1 1 2 1 3 3 Výborný3 2 2 2 2 3 3 Výborný



12345678910111213141516
Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [stávající využití] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [zalesnění] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [zvětšení zemědělských pozemků - odstranění mezí] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [ovocné sady] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [plochy pro bydlení v místech zaniklých usedlostí] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [plochy pro bydlení - novodobá parcelace] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [cyklostezky] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [cesty pro pěší turistiku] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [plochy pro průmysl, logistiku, haly] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [stavby pro výkon myslivosti (např. posedy)] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [umístění naučných tabulí pro turisty]stávající využitístávající využitístávající využití cyklostezky cesty pro pěší turistikustávající využití ovocné sadystávající využitístávající využitístávající využitístávající využitístávající využitístávající využitístávající využitístávající využitístávající využití plochy pro bydlení - novodobá parcelace cyklostezky cesty pro pěší turistikustávající využití ovocné sady



1718192021222324252627282930313233
Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [stávající využití] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [zalesnění] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [zvětšení zemědělských pozemků - odstranění mezí] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [ovocné sady] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [plochy pro bydlení v místech zaniklých usedlostí] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [plochy pro bydlení - novodobá parcelace] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [cyklostezky] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [cesty pro pěší turistiku] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [plochy pro průmysl, logistiku, haly] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [stavby pro výkon myslivosti (např. posedy)] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [umístění naučných tabulí pro turisty]stávající využití cyklostezky cesty pro pěší turistikustávající využití cesty pro pěší turistikustávající využitístávající využitístávající využitístávající využitístávající využitístávající využitístávající využitístávající využitístávající využitístávající využitístávající využitístávající využitístávající využitístávající využití ovocné sadystávající využití ovocné sady



3435363738394041424344454647484950
Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [stávající využití] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [zalesnění] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [zvětšení zemědělských pozemků - odstranění mezí] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [ovocné sady] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [plochy pro bydlení v místech zaniklých usedlostí] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [plochy pro bydlení - novodobá parcelace] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [cyklostezky] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [cesty pro pěší turistiku] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [plochy pro průmysl, logistiku, haly] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [stavby pro výkon myslivosti (např. posedy)] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [umístění naučných tabulí pro turisty]stávající využití ovocné sadystávající využití ovocné sadystávající využitístávající využitístávající využitístávající využitístávající využitístávající využitístávající využitístávající využitístávající využitístávající využitístávající využitístávající využitístávající využití ovocné sadystávající využitístávající využití



515253545556575859
Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [stávající využití] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [zalesnění] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [zvětšení zemědělských pozemků - odstranění mezí] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [ovocné sady] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [plochy pro bydlení v místech zaniklých usedlostí] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [plochy pro bydlení - novodobá parcelace] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [cyklostezky] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [cesty pro pěší turistiku] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [plochy pro průmysl, logistiku, haly] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [stavby pro výkon myslivosti (např. posedy)] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [umístění naučných tabulí pro turisty]ovocné sady Cesty pro pěší turistikuovocné sady Stavby pro výkon myslivosti (např. posedy)zalesněnízalesněnízalesnění ovocné sady Stavby pro výkon myslivosti (např. posedy)Cyklostezky Umístění naučných tabulí pro turistyovocné sady Cesty pro pěší turistiku



6061626364656667686970717273
Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [stávající využití] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [zalesnění] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [zvětšení zemědělských pozemků - odstranění mezí] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [ovocné sady] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [plochy pro bydlení v místech zaniklých usedlostí] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [plochy pro bydlení - novodobá parcelace] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [cyklostezky] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [cesty pro pěší turistiku] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [plochy pro průmysl, logistiku, haly] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [stavby pro výkon myslivosti (např. posedy)] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [umístění naučných tabulí pro turisty]Umístění naučných tabulí pro turistyzalesnění ovocné sady Cyklostezky Umístění naučných tabulí pro turistyzalesněnístávající využití ovocné sadyovocné sadystávající využití Cyklostezkyzalesnění ovocné sadystávající využití Cyklostezkyovocné sadyovocné sadyovocné sady



74757677787980818283
Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [stávající využití] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [zalesnění] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [zvětšení zemědělských pozemků - odstranění mezí] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [ovocné sady] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [plochy pro bydlení v místech zaniklých usedlostí] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [plochy pro bydlení - novodobá parcelace] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [cyklostezky] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [cesty pro pěší turistiku] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [plochy pro průmysl, logistiku, haly] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [stavby pro výkon myslivosti (např. posedy)] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [umístění naučných tabulí pro turisty]ovocné sadystávající využitístávající využití Cyklostezkystávající využití Cyklostezkystávající využitístávající využití ovocné sadyovocné sady Umístění naučných tabulí pro turistyovocné sady Stavby pro výkon myslivosti (např. posedy) Umístění naučných tabulí pro turistyovocné sady



84858687888990919293949596979899100
Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [stávající využití] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [zalesnění] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [zvětšení zemědělských pozemků - odstranění mezí] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [ovocné sady] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [plochy pro bydlení v místech zaniklých usedlostí] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [plochy pro bydlení - novodobá parcelace] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [cyklostezky] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [cesty pro pěší turistiku] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [plochy pro průmysl, logistiku, haly] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [stavby pro výkon myslivosti (např. posedy)] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [umístění naučných tabulí pro turisty]ovocné sadyovocné sadystávající využitístávající využitístávající využitístávající využitístávající využití ovocné sadystávající využitístávající využitístávající využitístávající využitístávající využitístávající využitístávající využitístávající využitístávající využití Cyklostezkystávající využití
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Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [informace pro turisty v podobě QR kódů] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov koz nebo ovcí] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov koní] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov zubrů] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov moderních plemen skotu] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov starých plemen skotu] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [pěstování rostlin za účelem využití biomasy pro energetické účely] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [solární panely] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [větrné elektrárny] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [těžba nerostných surovin] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [zornění stávajích pozemků] Měl/a byste v budoucnu zájem podílet se na některém ze způsobů využití historických plužin uvedených v otázce 19? Pokud ano, doplňte využití, na kterých byste se podíleli, jakým způsobem by probíhala vaše účastNe, neměl/a bych zájemNe, neměl/a bych zájempasivněaktivněNe, neměl/a bych zájemaktivněchov moderních plemen skotu pasivněpasivněpasivněNe, neměl/a bych zájemNe, neměl/a bych zájemNe, neměl/a bych zájemNe, neměl/a bych zájemNe, neměl/a bych zájemNe, neměl/a bych zájempasivně



1718192021222324252627282930313233
Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [informace pro turisty v podobě QR kódů] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov koz nebo ovcí] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov koní] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov zubrů] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov moderních plemen skotu] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov starých plemen skotu] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [pěstování rostlin za účelem využití biomasy pro energetické účely] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [solární panely] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [větrné elektrárny] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [těžba nerostných surovin] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [zornění stávajích pozemků] Měl/a byste v budoucnu zájem podílet se na některém ze způsobů využití historických plužin uvedených v otázce 19? Pokud ano, doplňte využití, na kterých byste se podíleli, jakým způsobem by probíhala vaše účastpasivněpasivněpasivněNe, neměl/a bych zájempasivněaktivněaktivněaktivněNe, neměl/a bych zájemNe, neměl/a bych zájemNe, neměl/a bych zájemNe, neměl/a bych zájemaktivněaktivněaktivněaktivněpasivně



3435363738394041424344454647484950
Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [informace pro turisty v podobě QR kódů] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov koz nebo ovcí] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov koní] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov zubrů] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov moderních plemen skotu] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov starých plemen skotu] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [pěstování rostlin za účelem využití biomasy pro energetické účely] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [solární panely] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [větrné elektrárny] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [těžba nerostných surovin] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [zornění stávajích pozemků] Měl/a byste v budoucnu zájem podílet se na některém ze způsobů využití historických plužin uvedených v otázce 19? Pokud ano, doplňte využití, na kterých byste se podíleli, jakým způsobem by probíhala vaše účastaktivněaktivněNe, neměl/a bych zájemNe, neměl/a bych zájemNe, neměl/a bych zájempasivněpasivněNe, neměl/a bych zájempasivněNe, neměl/a bych zájempasivněaktivněaktivněNe, neměl/a bych zájemNe, neměl/a bych zájempasivněNe, neměl/a bych zájem



515253545556575859
Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [informace pro turisty v podobě QR kódů] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov koz nebo ovcí] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov koní] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov zubrů] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov moderních plemen skotu] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov starých plemen skotu] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [pěstování rostlin za účelem využití biomasy pro energetické účely] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [solární panely] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [větrné elektrárny] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [těžba nerostných surovin] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [zornění stávajích pozemků] Měl/a byste v budoucnu zájem podílet se na některém ze způsobů využití historických plužin uvedených v otázce 19? Pokud ano, doplňte využití, na kterých byste se podíleli, jakým způsobem by probíhala vaše účastInformace pro turisty v podobě QR kodů pasivněpasivněaktivněpasivněInformace pro turisty v podobě QR kodů pasivněaktivněInformace pro turisty v podobě QR kodů aktivněpasivněaktivně



6061626364656667686970717273
Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [informace pro turisty v podobě QR kódů] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov koz nebo ovcí] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov koní] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov zubrů] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov moderních plemen skotu] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov starých plemen skotu] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [pěstování rostlin za účelem využití biomasy pro energetické účely] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [solární panely] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [větrné elektrárny] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [těžba nerostných surovin] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [zornění stávajích pozemků] Měl/a byste v budoucnu zájem podílet se na některém ze způsobů využití historických plužin uvedených v otázce 19? Pokud ano, doplňte využití, na kterých byste se podíleli, jakým způsobem by probíhala vaše účastaktivněpasivněpasivněChov koní aktivněInformace pro turisty v podobě QR kodů pasivněChov koní pasivněpasivněaktivněpasivněaktivněpasivněpasivněpasivněpasivně



74757677787980818283

Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [informace pro turisty v podobě QR kódů] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov koz nebo ovcí] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov koní] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov zubrů] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov moderních plemen skotu] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov starých plemen skotu] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [pěstování rostlin za účelem využití biomasy pro energetické účely] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [solární panely] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [větrné elektrárny] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [těžba nerostných surovin] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [zornění stávajích pozemků] Měl/a byste v budoucnu zájem podílet se na některém ze způsobů využití historických plužin uvedených v otázce 19? Pokud ano, doplňte využití, na kterých byste se podíleli, jakým způsobem by probíhala vaše účastpasivněpasivněpasivněaktivněaktivněpasivněaktivněpasivněaktivněpasivně



84858687888990919293949596979899100
Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [informace pro turisty v podobě QR kódů] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov koz nebo ovcí] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov koní] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov zubrů] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov moderních plemen skotu] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [chov starých plemen skotu] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [pěstování rostlin za účelem využití biomasy pro energetické účely] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [solární panely] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [větrné elektrárny] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [těžba nerostných surovin] Jaké využití historických plužin v místní krajině shledáváte vhodnými do budoucna: [zornění stávajích pozemků] Měl/a byste v budoucnu zájem podílet se na některém ze způsobů využití historických plužin uvedených v otázce 19? Pokud ano, doplňte využití, na kterých byste se podíleli, jakým způsobem by probíhala vaše účastpasivněpasivněaktivněaktivněpasivněInformace pro turisty v podobě QR kodů pasivněaktivněpasivněpasivněaktivněaktivněaktivněInformace pro turisty v podobě QR kodů pasivněpasivněpasivněpasivněUmístění naučných tabulí pro turisty pasivně


